

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2 «Практикум з жанрового письма»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)/ Середня освіта. Англійська мова та друга іноземна мови. Зарубіжна література (на базі диплома молодшого спеціаліста)
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	2-й курс, 3-й семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 150 годин (лекції – 10 год., практичні заняття – 20 год.) Заочна форма – 150 годин (лекції – 4 год, практичні заняття – 6 год.)
Мова викладання	англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практики англійської мови
Автор ОК	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри практики англійської мови Калиновська Ірина Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівень володіння англійською B1+/B2
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> • види жанрового письма та їхні особливості • використання певних мовних моделей та структур у різножанрових текстах.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цей освітній компонент допоможе студентам вдосконалити існуючі та набути нові навички ефективної письмової комунікації англійською мовою, до прикладу, для подання заявок на гранти та стипендії для навчання за кордоном, для участі у міжнародних проектах, конференціях, програмах академічної мобільності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • особливості англійськомовних різножанрових текстів • розвиток прийомів жанрового письма • створення різножанрових текстів, на зразок резюме / CV / автобіографії / мотиваційного листа / інструкції тощо
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Студенти вмітимуть створювати різножанрові тексти англійською мовою, свідомо використовувати отримані знання для подальшого успішного навчання та майбутньої професійної діяльності.